
Το Σάββατο 7/2, η Mirella Lopez (Ελληνίδα πολίτης με περουβιανή
καταγωγή), εργαζόμενη καθαρίστρια στο Δήμο Π. Φαλήρου, ανέβηκε με
το 5χρονο παιδί της στη γραμμή 20 του τρόλεϊ. Μια ομάδα από τρεις
ελεγκτές-τραμπούκους την πλησίασε ζητώντας εισιτήριο. Όταν εκείνη
τους έδειξε την κάρτα της και τους είπε ότι δεν είχε προλάβει να την
ανανεώσει για τον Φεβρουάριο, ο ένας της απάντησε χυδαία «στ”
αρ…δια μου», κάνοντας την σχετική χειρονομία μπροστά στην κόρη της.

Όταν εκείνη τους ζήτησε να σεβαστούν εκείνη και το παιδί της, να γράψουν το πρόστιμο και να την
αφήσουν ήσυχη, οι τραμπούκοι -ελεγκτές άρχισαν να την προπηλακίζουν καλώντας ταυτόχρονα την
αστυνομία. Όταν αντιστάθηκε, οι τραμπούκοι απάντησαν αρπάζοντας το παιδί και βρίζοντας την!
Βάζοντας της χειροπέδες και ξεφτιλίζοντας την, ελεγκτές και αστυνομικοί την έβαλαν με τη βία στο
περιπολικό και την οδήγησαν μαζί με το παιδί στο Α.Τ. Καλλίπολης, παρόλο που η Lopez ήταν με
πατερίτσα λόγω ρήξης κέρατος μηνίσκου!

Ό,τι ακολούθησε είναι ένα όργιο ρατσιστικού και φασιστικού μίσους. Στο Α.Τ. Καλλίπολης την
«υποδέχτηκε» μια αγέλη αστυνομικών, που άρχισαν να της μιλάνε χυδαία και με σεξουαλικά υπονοούμενα
προσβάλλοντας την προσωπικότητα της. Όταν εκείνη ζήτησε τον δικηγόρο της, την χώρισαν βίαια από
την κόρη της, πήραν τα προσωπικά της αντικείμενα, την έδεσαν χειροπόδαρα και την έκλεισαν στο
κρατητήριο! Πάνω από τρεις ώρες την κράτησαν έτσι κλεισμένη, μακριά απ” την κόρη της, αρνούμενοι
την πρόσβαση της σε νερό, τουαλέτα και στα φάρμακα της για την καρδιά! Όμως το μένος των φασιστών
αστυνομικών δεν σταματάει εκεί. Ως αναγκαστική προϋπόθεση για να την αφήσουν ελεύθερη, έβαλαν να
περάσει από ψυχίατρο! Ενώ πριν αποχωρήσει από το ΑΤ με αστυνομική συνοδεία για τον ψυχίατρο (χωρίς
εισαγγελική παραγγελία, όπως αποδείχτηκε), ένας αστυνομικός -υπό την απειλή να την επιστρέψει στο
κρατητήριο- την υποχρέωσε να κόψει με το ψαλίδι το δελτίο ταυτότητάς της και του άλλου παιδιού της,
την κάρτα συγκοινωνιών και το τραπεζικό της βιβλιάριο!! Μετά απ” αυτό, ο ναζί αστυνομικός, γεμάτος
μίσος, αναφώνησε «τώρα πια, δεν είσαι Ελληνίδα»!

Αυτό το περιστατικό κτηνώδους μίσους και απύθμενου ρατσισμού δείχνει το πραγματικό πρόσωπο του
τερατώδους κράτους έκτακτης ανάγκης που οικοδόμησαν οι μνημονιακές συμμορίες Σαμαρά-
Βενιζέλου. Απάνθρωπη μεταχείριση των αδυνάτων και των μεταναστών, τσαλαπάτημα των
στοιχειωδέστερων ανθρώπινων δικαιωμάτων, γενικευμένη αίσθηση ατιμωρησίας, φασιστικοποίηση. Αυτή
είναι η καθαρή εικόνα του κράτους «που μένει και έχει συνέχεια». Αυτή είναι η μπόχα και η δυσωδία που
βγαίνει απ” όλα τα κρατητήρια και αστυνομικά τμήματα της χώρας! Η Μirella Lopez αψήφισε την
τρομοκρατία και προχώρησε σε καταγγελία και μήνυση των αστυνομικών. Η Ο.Κ.Δ.Ε. θα σταθεί δίπλα
στην ΜirellaLopez, απαιτώντας και παλεύοντας να τιμωρηθούν όλοι οι υπεύθυνοι, ελεγκτές και
αστυνομικοί. Εμπρός να μην αφήσουμε κανένα φασισταριό σε χλωρό κλαρί, μέχρι να ξηλωθεί το
τερατώδες κράτος έκτακτης ανάγκης.
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